

Справка

по итогам мониторинга организации питания учащихся МБОУ «Кинешерская СОШ имени Л.П. Дробыниевского»

27.09.2023 года родительский комитет 6 «а», 1 «а» и 1 «б» классов посетили столовую Кинешерской школы с целью мониторинга качества питания школьников.

Работники столовой были доброжелательны, одеты в спец. одежду. При посещении столовой ответственные работники накрывали столы. Комиссия, в лице родительского комитета 6 «а», 11 «а» и 1 «б» класса, обратила внимание на блюда на столах учащихся. В этот день ребятам давали плов (рис с куриным мясом без специй), суп-шоре с гренками и компот. Блюда соответствовали указанным блюдам в меню.

Питание детей осуществляется по графику. В этот день родители наблюдали за приемом пищи сначала начальных классов, затем 5-6 классов.

И начальные классы и 5-6 классы приходят в столовую с учителем, моют руки, некоторые классы руки моют у себя в кабинете, а затем организованно идут в столовую.

Дисциплина в столовой была хорошей. Учителя следят за поведением детей. Отметим, что детям за столами тесно, некоторые сидят полу боком. И донимают компот шагая с грязной посудой к разносу, от чего могут подавиться, если кто толкнет, т.к. у разноса толпа ребят, когда отдают грязную посуду, и тут же очередь за выпечкой.

Родители отметили, что выпечка лежит на открытой витрине (не за стеклом и не закрыта марлей), дети, стоящие в очереди могут и чихнуть, и пограть эту выпечку (что не должно допускаться).

Персонал, принимавшие грязную посуду, работают в масках, но без перчаток!

Наблюдая за приемом пищи, родители увидели, что очень много ребят почти не прикоснулись к плову. Суп-шоре тоже если не все. У некоторых детей начальной школы родители интересовались вкусовыми качествами блюд. У опрошенных ребят ответы были либо не вкусно, либо не ем такое.

Когда дети ушли на уроки, родители попробовали те же самые блюда, которые давались детям. Приготовлено было все вкусно. Плов в меру горячий с хорошими вкусовыми качествами, суп-шоре горячий, свежий без комочеков - вкусный. К приготовленным блюдам в этот день у родителей претензий не возникло.

Далее родители решили наблюдать за 5-6 классом. Дисциплина хорошая, руки дети моют, но бывает - не все. Заметили то, что 5-6 классы едят хуже, едят блюда не попробовав. К сожалению некоторые так же даже не прикоснулись. Поэтому многие дети пытаются самостоятельно, не со всем классом, родителями даются деньги дома, в надежде, что дети будут покупать блюда из личных предпочтений, но как показали наблюдения многие покупают себе только выпечку - булочки, пирожки, сосиску в тесте и т. д., что не очень полезно для школьника на весь учебный день. Всё таки в рационе должна присутствовать горячая пища.

На основании вышеперечисленного, хотим сказать, что питание организуется хорошо, в соответствии с меню. Многие ребята не едят, потому что либо не любят, либо просто не хотят есть, потому что перебили анестетик выпечкой до основного обеда. Вины столовой в этом нет.

Родительский комитет 6 «а», 1 «а» и 1 «б» классов: Заводова Е.В. *Заводова*
Рожкова Н.А. *Рожкова*
Кобякова О.Л. *Кобякова*
Красильникова Н.В. *Красильникова*